Banco Provincia p

Adhesion de Comercios
Venta en cuotas

Ejemplo para calcular el importe a
cobrar al cliente que abona en 3
cuotas (Procesadora FISERV):

= Precio contado de la venta: $
1.000,00- (1).

= Coeficiente c¢/IVA segun la
marca para 3 cuotas: 1,1723

(2).

=  Para calcular el total a cobrarle
a tu cliente, deberas multiplicar
el precio contado de la venta
(1) por el coeficiente de la
cuota seleccionada (2):

| $1.000,00x1,1723=$1.172,30 |

= Tu cliente va a pagar 3 cuotas
de $ 390,77 ($1.172,30/3)

Presentando un cupén de $
1.172,30 en tu liquidacion, a las 48
horas habiles, vas a cobrar neto de
CFT: $ 1.000,00.

Deberas tener en cuenta que, a
este importe se le descontara el
arancel y las retenciones
impositivas correspondientes.
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